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V Česku okamžitě končí oblíbená potravina. Nikdy už si ji
nekoupíte, výrobce zavřel krám

aazdravi.cz/v-cesku-okamzite-konci-oblibena-potravina-nikdy-uz-si-ji-nekoupite-vyrobce-zavrel-kram/

Možná si ještě pamatujete, jak lidé před pár desítkami let nadšeně sledovali a kvitovali, jak se českých
společností zmocňovaly mezinárodní koncerny. Pochopitelně to bylo dáno tím, že lidé chtěli vše, co bylo
západní a ve své tradiční výrobce neměli velkou důvěru, a to často oprávněně.

Proč to dělají?

Dnes už je tomu ale jinak. Do České republiky se vozí potraviny nevalné kvality, přičemž čeští výrobci
jsou opět na výsluní a jejich produkty jdou na odbyt. Jsou to ovšem právě ty zahraniční koncerny, které je
vlastní a které jim teď hází klacky pod nohy. Často takovým způsobem, že už se nikdy nezvednou a
nevzpamatují.

Je třeba si uvědomit, že velké holdingy mají po celém světě obrovské množství továren a výrobu v nich
potřebují racionalizovat. Tu a tam se pak stane, že jim do plánů nezapadají tuzemské podniky. Někdy je
potom neváhají kompletně zavřít.

To se stalo právě teď. Společnost Orkla oznámila, že okamžitě uzavírá tradičního tuzemského výrobce
kyselých okurek, kterým je společnost Znojmia. Tyto okurky jsou přitom jednou z nejoblíbenějších
potravin a Češi je doslova milují. V mezinárodní centrále to ale pochopitelně nikoho nezajímalo a
jednoduše se tam jen škrtlo jedno políčko.
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Všechno je to pryč

To ale znamená, že zde končí provozy v Bzenci i Panenských Břežanech. Nejde přitom jen o pozastavení
výroby, ale kompletní konec. Na dlažbu letí přibližně 250 zaměstnanců, kterým nebyl nabídnut ani
přechod na jiné pozice v rámci koncernu.

Tradiční kyselé okurky už si tedy v obchodech nekoupíte. Nenechte se přitom zmást tím, že se produkt
jménem Znojmia prodává nadále. Pokud se podíváte na obal trochu blíže, zjistíte, že výroba už není v
České republice, ale kdesi v Turecku.

Čtěte také: Důchodcům v Česku zrušili oblíbenou potravinu. Už ji nikdy nekoupí. To je v háji, co
teď budeme dělat?

“Tuhle jsem je koupila a na chuti jsem to okamžitě poznala. A to jsem ještě nevěděla, že to tady zavřeli.
Kupovat už to v žádném případě nebudu,” říká paní Libuše z Brna. Je to zkrátka smutný konec jedné
české firmy s obrovskou tradicí a velkou oblibou jejích výrobků.
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Nenechte si ujít
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